Egy R = 10 cm sugari, hosszi henger belsejében egy vele pdrhuzamos tengelyd, R/2 sugari kisebb henger he-
lyezkedik el, ami belilrdl érinti a nagyobb hengert. A kisebb hengerben nincs mdgneses mezd, a nagyobb henger ma-
radék részében iddben egyenletesen vdltozo, homogén eloszldsu mdgneses mezd van. Az indukcio vdltozdsi gyorsasdga
AB/At =80 V/m?. A mdgneses indukcié pirhuzamos a henger tengelyével.

12. dbra

Hatdrozzuk meg az indukdlt elektromos mezd térerésségét a kisebb henger belsejében! () (Szegedi Ervin)



